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Az aktuális hírlevél az elmúlt hónap bűnügyi híreiből készült összesítő,  

melyek forrása a police.hu oldal. 
 

CSALÓK A NETEN 

Három hónap alatt hatvanegy embert vert át 

kamu hirdetésekkel egy fiatal férfi. 

A vevők elutalták a kialkudott vételárat egy 

megadott számlaszámra, de az árut nem kap-

ták meg.  

Bővebben... 

 

Ismeri? Edukációs platform az onlne bűnőzők 

leggyakoribb módszereinek, kiszűrésére és 

elkerülésére. Tippek a megtévesztés felisme-

résére és védekezésre: https://kiberpajzs.hu/ 
  

„HÍVTAM A RENDŐRÖKET!” 

Egy időskorút támadtak meg otthonában, de 

megtudva, hogy a rendőröket értesítette a sér-

tett, nyúlcipőt húztak a támadók. Nem sokáig 

örülhettek, ugyanis pár órán belül elfogták 

őket. 

 Bővebben... 

 

 

 

AUTÓBÓL LOPOTT  

Egy telefonlopásról érkezett bejelentés a Kis-

kunmajsai Rendőrőrsre 2023. december 4-én. 

Az értékes zsákmányra a tolvaj egy parkoló 

autóban tett szert, amit nyitva felejtett a gaz-

dája.  Lopások miatt kell felelnie egy 30 éves 

kiskunmajsai férfinak. 

Bővebben...  

 ADDIG JÁR A KORSÓ A KÚTRA…   

Két biciklit ellopott, egyet próbált, de nem tu-

dott elvinni az a férfi, akit a kecskeméti rend-

őrök a lopást követő pár percben elfogtak. Az 

egyik kecskeméti társasházba sétált be egy 

férfi még decemberben. Nem volt nehéz 

dolga, mivel a lépcsőházba a csukott, de nem 

zárt ajtón keresztül jutott be. 

Bővebben...  

Ismeri? A „BikeSafe” elnevezésű adatbázis a 

kerékpárlopások megelőzését és hatékonyabb 

felderítését szolgálja. https://bikesafe.hu/ 
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Hírlevelünkkel és az alább elérhető Facebook oldalunkon szereplő tartalmakkal szeretnénk fel-

hívni a figyelmet a megelőzhető bűncselekmények aktuális trendjeire. A történetek megisme-

rése iránymutatást adhat hasonló bűncselekmények kivédésére, megakadályozására. 

 

A fenti bűncselekményeket, az áldozattá válást egészséges  

bizalmatlansággal, odafigyeléssel meg lehet előzni! 
 

 

BŰNCSELEKMÉNY ÉSZLELÉSE ESETÉN 

 ÉRTESÍTSE A RENDŐRSÉGET  A 

 

SEGÉLYKÉRŐ TELEFONSZÁMON. 

 

 

Látogassák, kövessék oldalunkat, hogy 

 elsőként kapjon híreket tőlünk! 
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